
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК 

Організаційний внесок, що включає витрати на публікацію праць і 

пересилку інформаційних матеріалів, складає 200 грн. за тези і 

перераховується на рахунок із зазначенням у платіжному дорученні 

«Оргвнесок за участь у конференції «Структуроутворення, міцність та 

руйнування композиційних матеріалів і конструкцій» П.І.Б. учасника 

(повністю)». 

Реквізити перерахування оргвнеску: 

ЦЕНТР НТТМ з АБ, Код 21028281, МФО 320478,  

Розрахунковий рахунок IBAN UA 103204780000026009924861812  

в ПАТ АБ  «Укргазбанк» 

КОНТРОЛЬНІ ДАТИ 

Представлення заявок                   до 25.03.2025 р. 

Представлення доповідей  до 01.04.2025 р. 

Оплата за участь (оргвнесок)     до 17.04.2025 р. 

Початок роботи                  22.04.2025 р. 

АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ 
ОДАБА, вул. Дідріхсона 4, м. Одеса, 65029, Україна. 
Секретарі: 
к.т.н. Непомнящий Олександр Миколайович 
тел., Viber: +380977695495, e-mail: lottor27@gmail.com 
к.т.н., доц., Суханова Світлана Володимирівна 
тел., Telegram: +380639980991, e-mail: sukhanova372@gmail.com 

Вимоги до оформлення тез доповідей 

Розмір аркушу А5. Обсяг тез до 4 повних сторінок. Всі поля по 2 см. 
Абзацний відступ 0,5 см. Вирівнювання по ширині. Times New Roman, 
10 pt, одинарний інтервал, переноси не допускаються. Анотація не 
потрібна, УДК не вказується.  

Приклад оформлення тез: 

НАЗВА ТЕЗ (ВЕЛИКІ ЛІТЕРИ, Times New Roman, 10 pt, 

напівжирний, по центру), після назви один рядок пропустити 

Прізвище І.Б., науковий ступінь, вчене звання  

(установа, курсив Times New Roman, 10 pt, по центру) після авторів 

один рядок пропустити. 

Текст тез в абзацним відступом 0,5 см та вирівнюванням по ширині 
 

Тези направляти на адресу секретаріату vbk@odaba.edu.ua 
 

Міністерство освіти і науки України 
Одеська державна академія будівництва та архітектури 

Ariel University (Ізраїль) 
Gheorghe Asachi Technical University of Iasi (Румунія) 

ДП «Державний науково-дослідний інститут  
будівельних конструкцій»  

Академія будівництва України 
НВЦ «Екострой»  

ТОВ «Стікон» 
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 
Запрошуємо Вас прийняти участь в роботі науково-технічної конференції 

«Структуроутворення та руйнування композиційних будівельних 
матеріалів та конструкцій», яка буде проходити 22-23 квітня 2025 року на 
базі Одеської державної академії будівництва та архітектури. 

 

ОРГКОМІТЕТ 
Ковров А.В., к.т.н., проф., заслужений діяч науки і техніки України, ректор 
Одеської державної академії будівництва та архітектури, член президії Академії 
будівництва України, віце-президент Академії енергетики України, академік 
Української Академії архітектури, голова оргкомітету; 
Вировой В.М., д.т.н., проф. кафедри виробництва будівельних виробів та 
конструкцій Одеської державної академії будівництва та архітектури, 
заступник голови; 
Кровяков С.О., д.т.н., проф., проректор з наукової роботи Одеської державної 
академії будівництва та архітектури, заступник голови; 
Гара О.А. к.т.н., проф., в.о. директора Будівельно-технологічного інституту 
Одеської державної академії будівництва та архітектури, заступник голови; 
Мартинов В.І. д.т.н. проф., завідувач кафедри виробництва будівельних 
виробів та конструкцій Одеської державної академії будівництва та 
архітектури, заступник голови; 
Барабаш І.В., д.т.н., проф., Одеська державна академія будівництва та 
архітектури; 
Дворкін Л.Й., д.т.н., проф., Національний університет водного господарства 
та природокористування; 
Дерев’янко В.Н., д.т.н., проф., Український державний університет науки і 
технологій; 
Кривенко П.В., д.т.н., проф., Київський національний університет 
будівництва і архітектури; 
Коробко О.О., д.т.н., доц., Одеська державна академія будівництва та 
архітектури;  
Рагулін А.В., директор ТОВ «Стікон»; 
Ляшенко Т.В., д.т.н., проф., Одеська державна академія будівництва та 
архітектури; 
Мішутін А.В., д.т.н., проф., Одеська державна академія будівництва та 
архітектури; 
Нетеса М.І., д.т.н., проф., Український державний університет науки і технологій; 
Плугін А.А., д.т.н., проф., Український державний університет залізничного 
транспорту; 
Руссу І.B., д.т.н., проф., Технічній університет Молдови (Молдова);  
Саницький М.А., д.т.н., проф., Національний університет «Львівська 
політехніка»;  
Суханов В.Г., д.т.н., проф., Одеська державна академія будівництва та 
архітектури, науковий керівник НВЦ «Екострой»; 
Фаренюк Г.Г., д.т.н., проф., директор ДП «Державний науково-дослідний 
інститут будівельних конструкцій»; 

Шинкевич О.С., д.т.н., проф., Одеська державна академія будівництва та 
архітектури; 
Daniel Lepadatu, PhD, Assoc. prof., Gheorghe Asachi Technical University of Iasi 
(Румунія); 
Loredana Judele, PhD, Senior Lecturer, Gheorghe Asachi Technical University of 
Iasi (Румунія); 
Yuri Ribakov, DrSc. prof, Ariel University (Ізраїль). 
 

Метою конференції є вдосконалення та розвиток міжнародного 
співробітництва вчених і виробників при вирішенні проблем проєктування 
будівельних матеріалів та конструкцій. 

ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ 

Передбачається проведення пленарних, секційних та стендових доповідей 
за напрямками: 

1. Механіка і фізика руйнування бетону і залізобетону; 
2. Синергетичний підхід при аналізі структури та властивостей 

композиційних матеріалів і конструкцій; 
3. Структуроутворення композиційних будівельних матеріалів та 

конструкцій; 
4. Аналіз роботи матеріалів в будівельних конструкціях у складі 

«конструкцій-систем»; 
5. Робота матеріалів конструкцій при різних впливах; 
6. Моделювання та оптимізація композиційних будівельних матеріалів та 

конструкцій; 
7. Будівельні матеріали та конструкції в задачах післявоєнного відновлення 

країни. 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

УМОВИ УЧАСТІ: 
Своєчасно направити в оргкомітет: 

1. Заявку на участь (зміст заявки наведено нижче); 
2. Електрону версію тез доповіді на e-mail секретаріату vbk@odaba.edu.ua; 
3. Копію платіжного доручення (організаційний внесок). 

Матеріали, що не відповідають встановленим вимогам, та ті, що надійшли 
пізніше вказаного терміну, оргкомітетом не розглядаються і до публікації не 
приймаються. 

Планується видання збірника тез конференції. Рекомендовані оргкомітетом 
доповіді, додатково оформлені за відповідними вимогами, можуть бути подані 
до видання, що входить до переліку фахових видань України. 

У заявці на участь в конференції вкажіть: Ваше прізвище, ім’я, по-
батькові, місце роботи (навчання), посаду, науковий ступень і вчене звання 
(при наявності), контактні данні (e-mail, телефон, поштову адресу), яку форму 
участі Ви плануєте (виступ з доповіддю і друк тез, участь в дискусії і друк тез 
доповіді, лише друкування тексту тез доповіді, лише участь в дискусії), а 
також тему Вашої доповіді. Для доповідей за авторством кількох авторів слід 
надати данні про всіх співавторів. 
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